

赛诺菲携手凯辉创新基金，推动实现医疗科技创新升级

2020年6月9日，中国上海 – 赛诺菲今天宣布对全球性风险投资基金凯辉创新基金进行战略投资，为全球立志用创新科技推动社会可持续发展与变革的创业者提供支持。

通过本次合作，赛诺菲将强化与全球，特别是中国市场创新医疗生态系统的连结。中国已成为全球第二大医疗健康市场，也是赛诺菲集团的全球第二大市场，在技术发展和创新方面具有战略性意义。近十年，中国在医疗健康领域的创新能力日渐加强，不仅表现在生物技术的迭代与研发，也同时表现在数字化医疗及整个相关生态体系的优化和升级。

“作为赛诺菲的全球战略重点之一，中国的市场发展活力和在数字创新领域的飞速突破令人印象深刻，充分彰显了其成为全球数字经济先锋的巨大潜质。” 赛诺菲执行副总裁、普药全球事业部负责人夏立维（Olivier Charmeil）表示，*“依托这一背景，我们与凯辉创新基金的合作，将促使我们加速布局医疗科技的创新成果，并最终将其转化为切实效益，助力中国医疗健康系统，惠及中国乃至全世界人民。此次合作是我们立志成为创新力量领导者的重要里程碑，也是我们致力于竭诚贡献中国经济强劲发展的又一力证。”*

凭借在多个行业的投资布局与经验积累，凯辉创新基金创建了一个将初创企业与行业领导者有效连结在一起的独特平台，建立沟通与合作，优势互补，促进社会创新和变革发展。凯辉的全球化平台，以及赛诺菲在医疗健康领域的强劲实力与行业资源，将更好地助力创业者及初创企业，打破地域和行业的边界，优化创新，实现加速发展。

“我们满怀激情致力于改善病患的生命质量。赛诺菲十分高兴能与凯辉创新基金达成本次合作，利用其在遴选与投资企业方面的丰富经验，为赛诺菲连结中国医疗健康初创企业的创新生态打造有利条件，助力我们成为中国创新的重要推动力量。” 赛诺菲普药全球事业部中国区总经理兼赛诺菲中国区总裁贺恩霆博士（Pius S. Hornstein, PhD）表示，*“当我们深厚的医疗专业知识与凯辉平台及初创企业所代表的创新理念彼此交融时，我们坚信一定能够激发并提供更多的创新型解决方案，推进医疗健康行业变革，为中国乃至全球带来真正的益处。”*

“凯辉时刻关注着第四次工业革命中那些极具前瞻性的创业者与企业，并依此建立了自身独特的优势。” 凯辉基金创始人及董事长蔡明泼表示，*“我们将与赛诺菲紧密合作，挖掘与抓住最新的医疗趋势，和极具发展前景的医疗健康初创企业建立合作关系。凯辉愿充分发挥自身跨境平台的优势与资源，支持赛诺菲推进包括中国在内的全球医疗健康生态改革创新。”*

赛诺菲近年一直在医疗创新领域发挥积极作用，致力于培育切实有效的医疗健康解决方案，其两年前创建的赛诺菲创新中心“极创联盟”目前已成为本土初创企业实现创新理念的重要加速孵化器。通过加速引进创新药物和疫苗，推动数字化创新，赛诺菲将竭尽所能为中国人民的生命质量带来积极深远的影响。通过本次合作，赛诺菲和凯辉在医疗健康领域的优势将进一步得到放大，挖掘科技与数字化潜力，满足人们日益多元化的健康需求，共同推动改善和提高人类健康生活。

关于凯辉基金

凯辉基金是一家专注于北美、中国、欧洲和非洲的全球性跨境投资平台。凯辉基于自身全球生态圈和在巴黎、上海、北京、纽约、旧金山、慕尼黑、特拉维夫和新加坡的近百名专业投资人员，发现有影响世界潜力的公司，陪伴企业的国际化发展。2007 年成立至今，通过不同侧重的投资基金，凯辉已累计完成了超过 140 项收购、成长期和风险投资，资产管理规模达 35 亿欧元（截至 2019 年 5 月 30 日）。

更多信息请访问：www.cathay.fr

关于赛诺菲中国

赛诺菲是一家全球领先的生物制药公司，专注人类健康。作为改革开放后首批进入中国的跨国企业之一，1982 年赛诺菲便在中国建立了办公室。赛诺菲中国的多元化业务覆盖了制药、人用疫苗和消费者保健。在中国，赛诺菲拥有 12 处办公室，3 家生产基地，4 大研发基地和 1 个数字创新中心。赛诺菲致力于将创新药品和疫苗加速引进中国，领军数字化创新，从而满足最广大中国人民的健康需求。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.cn，或关注“赛诺菲中国”微信公众号及“Sanofi”领英帐号。

关于赛诺菲

赛诺菲致力于帮助人们应对健康挑战。我们是一家全球生物制药公司，专注人类健康。我们用疫苗预防疾病，并提供创新的治疗方案减轻病痛和困扰。我们助力罹患罕见病的极少数人，也支持长期受慢性病困扰的千万患者。

赛诺菲共有 10 万余名员工，遍及 100 多个国家，致力于将科学创新转化为医疗健康解决方案。

Sanofi, Empowering Life 赛诺菲，绽放生命

赛诺菲媒体联系人

李超

电话：+86 21 2226 6211

Achilo.lee@sanofi.com

凯辉基金媒体联系人

阮明艺

电话：+86 21 5072 5586

Mingyi.ruan@cathay.fr

赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括预测和估计及基本假设，对于公司未来计划、目的、意图的陈述，对未来财务状况、事件、运营、服务、产品开发和潜力的展望，以及关于未来业绩表现的陈述。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分

析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，监管当局的决定，例如美国食品及药物管理局或欧洲药品管理局关于是否及何时批准任何药品、医疗器械或可能备案用于候选产品的生物用品上市的决定，以及这些机构关于产品标识和其他可能影响此类候选产品的可用性及商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品无法获得商业成功的可能性，未来替代性疗法的获批及其商业上的成功，集团受惠于外部增长机会以及完成相关交易和/或获得监管许可的能力，与知识产权相关的风险以及任何相关的未决或未来诉讼以及此类诉讼的最终结果，动荡的经济和市场状况，包括全球性流行病在内的全球破坏的影响，汇率变化趋势与普遍利率，成本控制政策及由此带来的结果，已发行股份的平均数以及赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2019 年 12 月 31 日）中的“危险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和修改任何前瞻性信息和陈述的义务。